РЕКОМЕНДАЦИИ
районного совещания работников образования: 
«От качественных условий – к качеству результатов в образовании»
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[bookmark: _GoBack]14-15,20 сентября 2017 г. состоялось районное совещание работников образования «От качественных условий – к качеству результатов образования».
   В работе совещания приняли участие заведующие ДОУ, директора образовательных организаций, заместители директора ОО, старшие воспитатели ДОУ, представители органов исполнительной власти и местного самоуправления, органов надзора  и общественных организаций.
   В ходе совещания обсуждены ключевые вопросы развития системы образования: обучение и воспитание, приоритетные направления деятельности системы образования района.
   Участники совещания признали, что в современном обществе происходят значительные преобразования, связанные с изменением ценностных ориентиров, учет которых необходим при построении перспективных моделей развития образования. Задачи воспитания детей и молодежи должны решаться на межведомственной основе, при эффективном взаимодействии семьи, субъектов муниципальных, образовательных и общественных структур, обеспечивающих соблюдение интересов человека, общества и государства.
Участники совещания отметили, что система образования развивается в условиях вызовов, которые влияют на формирование стратегических направлений образовательной деятельности, прежде всего в сфере воспитания детей и молодежи.
    Исходя из вышеизложенного, участники совещания РЕКОМЕНДУЮТ:
Администрации МО «Алданский район»
· продолжить работу по созданию условий для предоставления дошкольного, общего и дополнительного образования;
МКУ «Департамент образования»
· разработать программу воспитания как стратегию действий по формированию гармонично развитой личности с учетом социально-культурных особенностей, традиций и опыта народной педагогики. Срок– до 25.12.2017 г.;
· принять действенные меры по повышению квалификации управленческих и педагогических кадров с учетом требований профессиональных стандартов;
· разработать план мероприятий по выявлению, развитию и поддержке одаренных детей на 2018 год;
· составить банк данных несовершеннолетних, состоящих на учетах комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделений по делам несовершеннолетних, с информацией об организации их досуга и занятости. Срок: в течение 2017 г.
· принять активное участие в подготовке и проведении республиканского национального праздника «ЫсыахОлонхо»  в  2018 в Алданском районе
Образовательным организациям и учреждениям дополнительного образования
· принять активное участие в культурной программе республиканского национального праздника «ЫсыахОлонхо», церемониях открытия и закрытия; 
· в целях развития научно-исследовательского движения школьников обеспечить подготовку обучающихся и их участие в отборочных мероприятиях Международных интеллектуальных игр 2018 г.
· продолжить работу по ранней профориентации детей и развитию профессиональных компетенций
· проводить системную работу по снижению доли выпускников, получивших результаты ЕГЭ, ОГЭ «ниже порога» не только по обязательным предметам, но и по выборным предметам
· организовать на высоком уровне летний отдых детей в 2018 году
· совместно с органами системы молодежи, культуры, спорта обеспечить 100% охват несовершеннолетних, состоящих на профилактических видах учета досугом и занятостью. Срок: в течение 2017 года.
· разработать модели реализации различных форм образования, дистанционного, сетевого обучения
· расширить вариативность образовательных программ в ДОУ
· продолжить работу по созданию современной образовательной среды
· принять участие в районных праздничных мероприятиях, посвященных 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции
Руководителям образовательных организаций и учреждений дополнительного образования
· подготовить учреждения  к размещению и питанию участников республиканского национального праздника «Ысыах Олонхо-2018»;
· строго следить за тепловым, температурным, питьевым режимом, соблюдать СанПин
· организовать вакцинацию от гриппа среди детей и педагогов
· своевременно проводить мероприятия по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности
· принять к сведению результаты комиссионных проверок «Антитеррористическая защищенность объектов образования» и решить вопросы по установке кнопки экстренного вызова полиции с выводом на ПЦООВО по Алданскому району ФФГКУ «УВО ВНГ России по РС (Я)», стационарного металлодетектора и СКУД (системе контроля управления доступом) в индивидуальном порядке.
